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1. Opening, notulen en jaarverslag 2025 door voorzitter Jacob Tol 
Jacob opent de ALV over het jaar 2025 om 19.30 uur.  
 
Goedenavond allemaal, welkom en fijn dat jullie er zijn. 
 
Op de tafel liggen de tekenlijsten en ook de jaarcijfers waar Martin straks iets over gaat vertellen. 
Als het goed is hebben jullie allemaal een lootje gekregen voor de tombola en oud-bestuurslid Ruud Smit 
gaat deze trekken. 
 
Wij hebben de volgende agenda samengesteld. 
1) Opening, notulen en jaarverslag 2025 door voorzitter Jacob Tol 
2) Bestuursverkiezing Periodiek aftredend/verkiesbaar 
3) Financieel verslag 2025 door penningmeester Martin Jonk 
4) Decharge bestuur 
5) Doelen 2025/2026 
6) Toekomstvisie Jozef 
7) Tombola 
8) Rondvraag 
9) Sluiting door de voorzitter 

 
Er zijn geen opmerkingen over jaarverslag en notulen 2024 binnengekomen. Deze zijn bij deze 
vastgesteld. Ook de notulen van vanavond zullen online worden gepubliceerd.  
Op de gepubliceerde agenda in De Nivo, Jozefsite en op FB zijn geen vragen binnen gekomen.  
 
Het afgelopen jaar 2025 was het eerste volledig jaar met Joop Bouwman als nieuwe manager, een 
enthousiaste manager. 
 
Samen met het Jozef-team (personeel/ vrijwilligers) heeft hij er onvergetelijk jaar van weten te maken 
voor iedereen die de Jozef heeft bezocht. 
 
Het was een bewogen jaar, een overgangsjaar waarin veel is gebeurd en waarbij we ook veel hebben 
geleerd. Vergeet niet: Voor Joop was alles nieuw. Moest alles leren. 
Met veel ondersteuning van het personeel is het  uiteindelijk allemaal goed gekomen. 
 
Van Braderie tot kraamfeest, van bedrijfsfeest tot bingo, van verjaardagen tot theater, van zootje eten 
tot bruiloften. Maar ook Sereen en Nicodemus weten ons nog steeds te vinden. 
 
De Jozef was afgelopen jaar opnieuw het decor voor talloze bijzondere momenten voor Jong en oud. En 
daar mogen we met z’n allen best trots op zijn. 
 
We zijn aan een nieuw hoofdstuk begonnen 

Betreft : Notulen Algemene Ledenvergadering 2025 
Aanwezig : Bestuur:  Jacob Tol,  Tanja Veerman, Martin Jonk, Suzanne Keizer, Gerrie Veerman en  

Paul Schilder. 
Notulist: Henk Visser 
Leden: 44 leden inclusief bestuur en notulist: 51 

Afwezig : Laurens Leek van de kascontrolecommissie heeft zich afgemeld i.v.m. vakantie.   
Datum : 17 maart 2026 
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-Terug naar een stabiele basis en daarbij hebben we voor dit jaar ook alweer mooie activiteiten en 
feesten op de agenda staan. 
 

 Beleidsplan 
o Met onderhoud en investeringen, wat we ook regelmatig gaan monitoren. We 

kijken naar de toekomst om ook meer jongeren te betrekken. 
 
Zoals jullie weten is er het afgelopen jaar geïnvesteerd in een prachtige geluidsinstallatie, goede kwaliteit 
boxen, waarmee we onze evenementen nog beter kunnen ondersteunen. 
 
Daarnaast heeft onze voorgevel een opknapbeurt gekregen, inclusief een vernieuwd Logo. 
Met fris schilderwerk, een uitstraling die past bij onze levendige vereniging. 
 

 Diverse certificeringen 
o Denk aan horeca-vergunning, wij moesten nieuwe stukken aanleveren aan de 

gemeente, maar ook ons verzekeringskantoor i.v.m. verzekeringen zodat die 
voldoen aan de nieuwe eisen van deze tijd. 

o RIE, (Brandweer) Een Risico Inventarisatie overzicht m.b.t het pand 
 

 Is je personeel op orde 
o Scholing van personeel 
o Verplicht behalen diploma sociaal hygiëne 
o Allergenen & HACCP voor de keuken wat getoetst wordt door de voedsel en 

warenautoriteit. 
o Opleiding/ EHBO/ BHV/ Reanimatie 

 
 Dank aan: 

Een compliment en dankwoord aan Joop en het team. Het personeel voor hun inzet afgelopen jaar, het 
was in het begin moeilijk maar hebben een topprestatie geleverd. 
 
Afgelopen jaar was ook weer ODION (op de woensdag en donderdag) ik wil ze bedanken voor hun 
wekelijkse inzet/ ondersteuning (helpen met schoonmaken, binnen maar ook buiten de jozef, tafels 
neerzetten (bij de bingo/ jokeren/ kaarten/ vrouwenbond etc. en voor diverse feesten). 
 
Maar ook jullie, onze leden bedank voor het vertrouwen. 
Wij hopen als bestuur dat u ons blijft steunen, u betrokkenheid is van grote waarde. 
 
En niet te vergeten administratiekantoor Bond (Andre, Fred, Miranda) bedankt voor de goede 
samenwerking en ondersteuning in het afgelopen jaar. 
 
En dank aan de medebestuursleden voor hun inzet  en de samenwerking in het afgelopen jaar. 
 
Tot Slot:  
Ook in 2025 hebben we afscheid moeten nemen van een aantal leden, Ik wil dan ook graag een 
momentje stilte, ‘voor onze leden’ die het afgelopen jaar van ons zijn heengegaan,  dat zij mogen ruste in 
vrede. Dank jullie wel. 
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Suzanne neemt het woord over en geeft uitleg over de opbouw van De Jozef: 
 
Vereniging & Huiskamer b.v. 
Toelichting van vereniging en commerciële kant (huiskamer b.v.) 
▪ Structuur, organisatie bestaat uit: 
▪ Sint Jozefvereniging 
▪ Eigenaar van het gebouw 
▪ Bewaken van de maatschappelijke doelstellingen 
 
De Huiskamer B.V. 
▪ Commerciële exploitatie 
▪ Werkgever, Personeel 
▪ Verantwoordelijk voor omzet en resultaat 
▪ De dagelijkse leiding ligt bij de manager. Het bestuur opereert op strategisch niveau en houdt toezicht 
Activiteiten van beide entiteiten lopen al jaren door elkaar. Daarom zijn de cijfers geconsolideerd. 
Naast de vereniging stimuleren we vernieuwing en bieden we ruimte aan lokale (soms commerciële) 
initiatieven. 
De Jozef was afgelopen jaar opnieuw een belangrijk middelpunt van Volendam. 
 
Onze verenigingsactiviteiten 
▪ Ontspanning 
▪ Biljartclub 
▪ Klaverjasclub 
▪ Jokerclub Hartenvrouw 
▪ Ons Pogen 
▪ Bingo 
▪ Vrouwenbond, KBO, Pubquiz, Darten etc. 
▪ Odion 
 
Het afgelopen jaar heeft het bestuur ook actief aangestuurd op  
het verbeteren van de band met de verschillende verenigingen 
  
Onze commerciële activiteiten 
▪ Diverse mooie feesten en partijen 
▪ Mooie optredens van onze lokale artiesten, denk aan: 
▪ Top 2000 
▪ Afscheid van onze burgemeester Lieke Sievers en het verwelkom van Rick Beukers 
▪ Vrienden van de Jozef,  met o.a. Jannes, Henk dissel, Likke Pehp,  DJ Jan Tol 
▪ Koningsnacht 
▪ Met Pasen de 3JS live band en het feest van FC Volendam 
▪ Kermis 
▪ Braderie in de Jozef 
▪ Optreden van Drukwerk en Senna, de Rosas and friends 
▪ De Cats band 
▪ Diverse bruiloften, grote feesten en momenten van samenzijn. 
 
Jacob gaat weer verder met: 
 
Investeringen: 
▪ Nieuwe geluidsinstallatie 
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▪ Vernieuwd logo 
   ▪ Bord op gevel + schilderwerk 
▪ Nieuwe bedrijfswagen 
▪ Personeel, bedrijfskleding 
▪ Extra garage box (opslag) 
▪ Diverse kleinere aanpassingen 
    ▪ Extra handsets om te pinnen 
    ▪ Aanpassing verlichting met verschillende sferen 
 
Digitalisering: 
▪ Dranktellers op taps 
    ▪ 4 Taps - 20 Mix 
▪ Gebruik Socials (Facebook / Instagram ) 
    ▪ Groter bereik en zichtbaarheid 
▪ Ledenbestand  
    ▪ Alles opgeschoond  
   ▪ Stuk minder correcties nodig 
 
Statistieken: 
Aantal leden 

o 2023 - 1920 
o 2024 - 2210 
o 2025 - 2300, waarbij we ook al wel een verjonging zien in het ledenbestand. 
o Website 
o Socials 

 
 
2. Bestuursverkiezing 
Bestuur herintreding  
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Tanja gaat voor haar derde termijn. Suzanne, Martin en Gerrie voor hun tweede termijn en hebben zich  
herkiesbaar gesteld en er zijn geen tegen kandidaten binnen gekomen. 
En dan bestaat het huidige bestuur uit: 

 
 
Jacob geeft dat al met al, wij als bestuur vinden dat we het afgelopen jaar goed zijn doorgekomen met 
een positief gevoel en goed resultaat. Ik heb er alle vertrouwen in dat het ook het komende jaar weer 
gaat lukken.  Dank allen hiervoor. 
 
3. Financieel verslag 2025 door Martin Jonk 
Balans 2025 

Martin geeft uitleg bij de cijfers. 
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Conclusie Boekjaar 2025 
▪ Tevreden over het resultaat 
▪ Brutomarge horeca > 70% 
▪ Gezonde 

 

De omzet is net iets minder dan een miljoen geweest. Het resultaat over 2025 is beperkt negatief als 
gevolg van het overgangsjaar, forse investeringen en ‘achterstallig onderhoud’  

Kascommissie 
Deze bestaat uit: Jan Plat, Wilfried Tol en Laurens Leek. 
Zij hebben een aantal aanbevelingen gedaan: 
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▪ Blijf digitale betalingen stimuleren  
▪ Twee keer per jaar controle op cash geld 
▪ Zorg voor een duidelijk, transparant en herleidbaar selectietraject bij grote uitgaven 
▪ Stel een concreet langetermijninvesterings-plan op voor het gebouw en de inrichting 
Advies: Zij geven de leden aan het bestuur te dechargeren voor het financiële beleid 2025 

Martin geeft aan dat de kascontrolecommissie dit ook volgend jaar weer wil doen. Dank hiervoor namens 
bestuur en leden. 

4. Decharge bestuur 
Martin Jonk vraagt nog akkoord van de leden. Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen vanuit de leden.  

5. Doelen 2025/2026 

Jacob geeft uitleg over de doelen van 2025 en de doelen voor 2026: 
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6. Toekomstvisie 
In ons beleidsplan zetten wij de koers uit voor de komende vijf jaar. De focus ligt hierbij op: 

▪ Maatschappelijke relevantie 
▪ Financiële continuïteit 
▪ Professionalisering 
▪ Verjonging van doelgroepen 
▪ Duurzame exploitatie 

 
Toekomstvisie 
▪ Een toekomst vanuit ons beleidsplan met : 
▪ Onze eigen identiteit 
▪Onze missie en onze visie 
 
Onze identiteit 
▪ Verbinding 
▪ Gastvrijheid 
▪ Professionaliteit 
▪ Betaalbaarheid 
▪ Continuïteit 
 
Onze missie 
▪ Het duurzaam faciliteren van sociale, culturele en maatschappelijke activiteiten voor alle generaties 
binnen onze gemeente Edam-Volendam en omstreken. 
 
Onze visie 
▪ Financieel stabiel en zelfstandig 
▪ Een moderne, goed onderhouden locatie 
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▪ Aantrekkelijk voor jong en oud 
▪ Professioneel georganiseerd 
▪ Diep geworteld in de lokale gemeenschap 
 
Tanja neemt het woord. 
Ze wil graag een dankwoord uitspreken voor Wim, Joke en de overige vrijwilligers, die de Jokerclub 
hebben overgenomen. 
 
7. Tombola 
Jacob heeft Ruud Smit gevraagd om weer de lootjes uit te delen en de prijzen. Hij vraagt een applaus 
voor het bestuur, dat een heel zwaar jaar heeft gehad. Ruud Smit trekt de lootjes. Er waren 15 prijzen 
van Rituals, alcoholische versnaperingen, Bottertjes en twee hoofdprijzen de Paashazen uit. 
 
8. Rondvraag 
Wim de Boer: Ik mis wat aan het logo namelijk de koninklijke onderscheiding.  
Jacob: Dat klopt dat is in onderhoud, daar wordt nog aan gewerkt. Komt goed. 
Vanuit het personeel: Hoe wil je de jongeren meer betrekken bij De Jozef 
Jacob: Dat willen we samen met het personeel gaan doen en gaan een sessie houden. We moeten kijken 
hoe we de jongeren kunnen bereiken en wat moeten we ze bieden. Ik zeg kom met suggesties. 
Jan Plat: Eén van de aanbevelingen was het pinbetalingen en hij zag dat deze waren aangeschaft. 
Jacob: Klopt, vanwege het feit dat jongeren geen cash meer hebben. We hebben nu handhelds 
aangeschaft, zodat wij hun nu kunne bedienen met digitale betaling. Zo hebben we ook minder cashgeld. 
We zijn ook bezig met een digitale kaart, die je zelf kan opwaarderen. Dan kun je ook een soort pot 
maken. 
Kees Kes: Het zootje eten. Dat was een succes voor de ouderen. 
Jacob: Dat was inderdaad een succes, maar we weten nog niet of dat dit jaar in De Jozef zal zijn.  
Kees Kes: als zij dat niet oppakken, zou de Jozef dat dan willen. 
Jacob: Daar gaan we over in discussie met de havenfeesten organisatie. 
Joop: Dat zal betekenen dat het niet zal doorgaan. Want je leest en hoort er niets over in de 
havenfeesten. 
Jacob: Kees wil je er nog een biljart bij? En hoe ga je ervoor zorgen dat er nieuwe jongeren bijkomen. 
Kees: dat is heel moeilijk. Biljartles was ook geen succes. 
 
9. Sluiting 
Jacob bedankt de aanwezigen voor hun komst en ziet hun weer graag volgend jaar verschijnen. Hij sluit 
de vergadering om 20.40 uur. 
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